
 

 

 

Etude de l’impact économique de la crise 
sanitaire sur les entreprises 

 

En partenariat avec : 

              

  

  

87% 

des 364 entreprises analysées déclarent 

anticiper des problèmes de trésorerie 

dans les 6 prochains mois  

 

77%  

de ces entreprises 

anticipent des problèmes de trésorerie 

sous 3 mois 
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INFORMATIONS PREALABLES : 

L’étude a été réalisée à partir du traitement anonymisé de 364 réponses de dirigeants 

d’entreprise sur la base d’un formulaire intelligent mis à disposition gracieusement par 

Qwesta le 20 mars 2020 à des institutionnels et des syndicats de dirigeants d’entreprise. 

→ Cliquez-ici pour accéder au formulaire 

« À quelles aides pouvez-vous prétendre pour faire face au COVID-19 ? » 

Si vous êtes une institution, un syndicats ou une association défendant les intérêts d’un 

secteur économique et d’entreprises, Qwesta se propose de vous créer un compte 

gratuitement afin que vous puissiez diffuser notre questionnaire sous vos couleurs, en savoir 

plus. 

→ Pour nos contacter cliquez-ici 

 

 

A PROPOS DE QWESTA CONSULTING 

Qwesta Consulting est la branche conseil de Qwesta SAS. 

Qwesta Builder est un logiciel qui permet de créer et déployer très rapidement et sans 

connaissance en développement informatique des formulaires en ligne avec des rapports 

individuels à forte valeur ajoutée.  

→ Pour en savoir plus sur notre logiciel : www.qwesta-builder.fr 

 

https://modeles.qwesta-builder.io/form/CpoNflucGrw3pJ60LEbc
https://modeles.qwesta-builder.io/form/CpoNflucGrw3pJ60LEbc
https://www.qwesta-builder.fr/2020/03/20/a-toutes-les-institutions-et-reseaux-dentreprises-qwesta-propose-son-aide-gratuitement/
https://www.qwesta-builder.fr/2020/03/20/a-toutes-les-institutions-et-reseaux-dentreprises-qwesta-propose-son-aide-gratuitement/
https://www.qwesta-consulting.fr/contact/
http://www.qwesta-builder.fr/
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Oui
87%

Non
13%

Allez-vous avoir des problèmes de 
trésorerie dans les 6 prochains mois ?

Sous 1 mois Entre 1 mois et 3 mois Entre 3 mois et 6 mois Plus de 6 mois

32,1%

44,7%

21,3%

1,9%

Si oui, à quelle échéance ?
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Oui
54%

Non
46%

Avez-vous des prêts bancaires en cours 
auprès de vos banques ?

Oui
71%

Non
29%

Prévoyez-vous d'avoir à recourir à un prêt 
bancaire dans les 6 prochains mois ?

Sous 1 mois Entre 1 mois et 3
mois

Entre 3 mois et 6
mois

Plus de 6 mois

32,0%

48,2%

15,6%

4,2%

Si oui, à quelle échéance ?
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oui
76%

non
24%

Pensez-vous placer vos salariés en situation 
d'activité partielle ?

Oui, report du 
paiement de mes 

impôts et 
cotisations 

sociales
33%

Oui, report du paiement de mes impôts seulement
29%

Oui, report du 
paiement de mes 

cotisations 
sociales 

seulement
12%

Non
26%

Souhaitez-vous reporter le paiement de vos 
impôts et cotisations sociales ?
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Population étudiée :  

364 entreprises / France Métropolitaine 
 

 

 
 

 

100% des entreprises analysées ont moins de 250 salariés 

  

Entreprise
79%

Indépendant
21%

Statut

Avec des salariés
58%

Sans salariés
42%

Avec / Sans salariés
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